Az, hogy egy egész egyiitthatos ¢ polinomra teljesiil az n | g(m + n) — g(m) relacio, kovetkezik a
k
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azonossaghbol. Legyen ezutan (minden ¢ egészre)
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A p fiiggvényt definialo osszeg (minden ¢ egészre) csak véges sok nemnulla tagot tartalmaz, sét, a
k
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jeldlést bevezetve lathato, hogy p(t) = pi(t), ha k > |t|. Igy minden m, n egészhez talalhaté olyan k természetes szam,
amelyre p(m + n) — p(m) = pp(m + n) — pr(m), és ez utdbbi n-nel oszthatd, hiszen py, egész egyiitthatos polinom. A
p fiiggvény nem polinomfiiggvény, mivel minden n természetes szamra

p(n)>n+m-1)n+n-2))...(n—(n—1)) = (2n - 1)! > n",
ezért a p(z)/a" fliggvény végtelenben vett hatarértéke semmilyen n-re sem lehet nulla.

—(z* — 2?) fiiggveny is, amely polinom, de nem egész

Megjegyzések. 1. A feladat kivanalmait kielégiti a p(z) = 5

egyiitthatos.
2. Belathato, hogy a feladat kovetelményeit kielégits fiiggvények halmaza kontinuum szamossagu, akarcsak az 0sszes
Z — 7 fiiggvények halmaza. (Ezzel szemben az egész egyiitthatos polinomfiiggvények halmaza csupén megszamlalha-
toan végtelen szamossagu.)
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